

登封提升武术产业发展定位

倾力打造“世界功夫之都”

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽 余红洲)借助武术成为北京奥运会特设项目和少林小子奥运夺冠的雄风,登封市将进一步做大产业蛋糕,拉伸产业链条,冲击新的武术产业发展目标。据了解,该市将对2006年提出的打造“功夫之都”的定位进行提升,创建“世界功夫之都”。

近年来,随着第一、二届世界传统武术节的举办和众多国家的首脑、政要造访少林寺,使少林武术持续升温,而武术成为奥运会特设项目,更掀起各地武术爱好者到登封学武的新高潮。登封市的武术馆校已发展到83所,但依然满足不了需要。记者在当地各武校看到,前来报名学武的青少年络绎不绝。在释小龙武术学校,不到一小时内,院长陈同山就接到了3个报名电话。

登封各武术馆校良好的生源与武术学校就业率有很大的关系。少林鹤坡武术学校校长梁少宗介绍说:“武术学校的学生毕业后一部分可以考体育类院校,可以从事影视演艺事业,如果从事武警、公安等工作,用人单位还会优先考虑,另外市场上对保安的大量需求也使毕业生有了很好的就业门路。”针对“保镖”市场走俏的情况,不少武术学校还开设了高级文秘班,学习电脑、驾驶、文秘等专业,学生还没有毕业就被很多老板“抢”走。

目前,在登封习武的学员常年保持在5万人以上。面对巨量的生源,今年,塔沟武校、武僧团培训基地、小龙武院又投资6000万元扩建校舍,改善教学、训练、工作、生活环境。目前,登封市武术基础设施建设面积达200万平方米,建筑面积达60万平方米,成为世界上最大的武术培训基地。

依托强劲的武术教育产业,登封市的武术产品也由购销模式转变为产销模式,农家模式转变为厂商模式,规模越来越大,技术、质量、档次也越来越高,涵盖武术套路器械、散打护具、武术服装、武术印刷、武术刊物、武术影视制作、武术表演道具、武术药品、武术健身器械、武术旅游纪念品、武术奖品等生产加工和销售的厂商已达200余家,直接经济收入6000万元以上。其中,一些龙头企业的产品远销全国各地,并出口德、法、美、日等国家和地区。

良好的武术产业基础也成就了登封的武术演艺业。塔沟武术艺术团连续五次登上中央电视台春晚舞台;电视连续剧《少林寺传奇》等在全国引起强烈反响;大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》已倾倒了近10万海内外游客。据统计,

登封市武术馆校武术表演团今年以来共参加国内外武术表演1500余场次,观众达200万人次。

据介绍,早在2001年,登封市就制定了武术产业发展规划,建设了可容纳5万人的“少林武术城”,目前已有10家武术馆校进驻武术城,武术基础设施建设投入达7亿多元。今年开工建设的中国嵩山少林武术文化博览中心由国家武术管理中心和鹤坡武院共同建设,总占地面积32亩,是集武术表演、少林武术文化展览、训练、餐饮、住宿、娱乐为一体的登封市武术基础设施建设标志性建筑,填补了全面反映少林武术发展史和高档次武术表演馆的空白,近期即将投入使用。同时,成功组建了塔沟、鹤坡、小龙三大武术集团,标志着登封的武术产业已迈入多元化、规模化经营的新阶段。

冬季森林防火拉开帷幕

本报讯(通讯员 胡宏伟)10月24日召开的今冬明春森林防火工作会议上,登封市确定了2008年冬季防火工作进入正式实施阶段,各项准备工作已有序开展。

近年来,由于登封市加大绿化投入力度,生态环境日益改善。但同时每年逢干燥季节,防范“火魔”便被列入工作重中之重。今年秋冬登封市气温会比常年偏高,降水量较常年相对偏少,高火险天气将频繁出现,林内草荒现象严重,可燃物大量堆积,节假日、春耕时段野外火源管理难度大。

在10月24日召开的今冬明春森林防火工作会议上,登封市要求必须严格落实森林防火领导责任制,强化野外火源管护,严禁火源进山;必须广泛宣传教育,营造森林防火良好氛围;加强部门协作,做好防火准备;一旦发生火灾时,要做到科学扑救。从而确保全市森林火灾次数下降,确保不发生重特大森林火灾。

147个行政村产生选委会

本报讯(通讯员 李银锋)截至10月27日下午5点,登封17个乡镇(区)办的303个行政村,已有147个行政村按照村委换届选举工作程序和要求产生了选委会。

据了解,登封市第六届村民委员会换届选举动员大会之后,各乡镇(区)办认真贯彻执行会议精神,制定实施方案,成立专门机构,采取有力措施,抽调917人成立了268个工作组,有力地推动了换届选举工作的有序开展,并取得了阶段性成果。其中嵩阳办、中岳办、唐庄乡、卢店镇所辖行政村已全部推选出选举委员会和监督委员会。同时中岳办所辖7个行政村还确定了选举日期,为下一阶段村民委员会换届选举工作的顺利开展打下了良好基础。

采取有效措施 加强安全监管

14种游乐设施被查封

本报讯(记者 李晓光)记者从登封市质监局获悉,自登封市安全生产集中整治开展以来,该局积极履行职责,采取有效措施,加强公共场所安全和食品安全监管。

在公共场所安全监管方面,该局督查科、安监局和四个监管区在登封市认真进行了特种设备安全隐患排查活动。按照“谁管辖、谁负责,谁分包、谁负责,谁督查、谁负责”的原则,对排查出的安全隐患登记造册、分类排队,并依法对嵩阳公园未经检测、未注册、人员登记违规操作的碰碰车、太空船、魔幻登月等14种游乐设施进行了现场查封处理,并下达了“特种设备安全监察指令书”,责令其停业整改。

在食品安全监管方面,该局认真落实巡查、回访、监督检查、年度报告审查、添加物质备案、委托加工备案、复原乳备案、强制检验等一系列日常监管措施,督促获证企业持续保持和改进生产条件,不断提高售后服务的有效性。依法对不服从监管、不积极整改、存在无证生产、生产条件脏乱差、产品未经出厂检验、有安全隐患的登封市永顺面粉厂有限公司、登封市送表面粉厂、登封市送表面粉厂等8个单位,均责令停止生产销售。

为给乡亲们治病,28岁的登封青年郑志高登上嵩山采药,不幸坠崖身亡,临终前,他手心儿里仍攥着一束——

被鲜血染红的马灯草

本报记者 李晓光 通讯员 李青娜 张朝晖 文/图

跌下悬崖

秋收,秋耕,秋种,一切都忙完了,正是上山采药的好时节。10月27日上午,郑志高跟随父亲郑书亮和叔叔郑亮都兴致勃勃地从家里出发,绕道少室山三皇寨,经柿树洼、拴马桩、藕渣沟、山神庙、将军庙、顺脚石,直上老和尚帽。几天前,不断有乡亲找到郑书亮家,要清热的黄芩、止痛的马灯草和治喉痛的桔梗。看到年纪渐大的父亲要上山,郑志高要求跟着父亲学习采药技能和知识,以便能顶替父亲上山为乡亲采药。

到了将军庙,郑志高让父亲原地歇息,自己跟叔叔郑亮都一块攀登老和尚帽。下午1点多,叔侄二人下山,郑亮都突然听见扑通一声,回头一看,“噢?三儿(郑志高的乳名)咋不见了!”呼喊着郑志高的乳名,寻着脚下山沟里传来的微弱回音,郑亮都看到了满脸是血的郑志高躺在3米多深的沟里,攥在手心里的马灯草,已经被鲜血染红了……

紧急救援

“快来救救俺侄子吧,他可是为乡亲们上山采药掉下去的啊!”10月27日下午2时许,登封市公安局接到大金店镇雷村村民李秀花报警。登封消防官兵会同民

警、当地山民向导迅速展开救援。

经过2个小时的急行军,到达海拔1400多米的和尚帽。半个小时后,在老和尚帽正南的山沟里,消防官兵终于在3米多深的悬崖内找到了受伤的郑志高。头部受重伤的郑志高,流血过多已处于休克状态。中队长徐占杰迅速带领战士对伤者进行简单包扎后,抬至担架上,用救生绳固定好,战士们自上而下将担架提升到悬崖上面的平地上,然后迅速抄近道下山。得知消息的河南户外救援队登封队员“登封少林”、“登封嵩山”、“大毛”、“天下”、“508”、“飞碟”等14名驴友紧急增援。

10月27日深夜11时许,徐占杰和其他6名消防战士将郑志高的遗体抬至将军庙,120急救中心医生告诉记者,经详细检查,郑志高系头部重伤,流血过多导致死亡。

乡亲们的好孩子

山风呜咽,细雨淅沥,郑志高的家人、亲戚和得知消息的乡亲们默默伫立在庙前迎接。

“三儿是第一次跟我上山采药。”父亲郑书亮哭着说,“这段时间,乡亲们热乎气大,不是嗓子疼就是流鼻血。”今年60多岁的郑书亮年轻时跟村里的医生学过一些中草药知识,认识嵩山上的各种草药,熟悉药性,10多年来,每到农闲时节,



总要和弟弟郑亮都一起上山采药,下山后送给需要的乡亲。“看我年纪大了,登高爬低的已经力不从心了,三儿就要替我上山采药。”郑书亮说马灯草这类草药喜欢阴凉的地方,往往生长在山的背面,极难采集。

“三儿性情平和,经常是帮了东家帮西家,从不推辞。”李秀花说起侄子郑志高的诸多好处仿佛他就在身边。17岁那年,父母离婚后,郑志高很早就辍学回家,“三儿这孩子手脚勤快,还会修理手艺,左邻右

舍谁家有事,打个招呼就去了,不要一分钱。”李秀花说郑志高的大哥结婚没房子,郑志高二话没说就把自己的房子腾出来给哥嫂,自己跟父亲住一间屋子,直到现在自己连个女朋友都没有。

人们将一块洁白的棉布轻轻盖在郑志高的脸上,含泪说一声“三儿啊,咱回家吧”。暮然,雨中响起鞭炮,人们以最原始最朴实的民俗为郑志高送行。

10月28日凌晨,郑志高遗体被运至山下(如图)。

“登封警察,OK!”

警方1小时寻回德国夫妇丢失的提包

本报讯(通讯员 张朝晖)一对德国夫妇来嵩山旅游,在登封市区饭店吃饭时不慎将装有数十万巨款和手机、护照、银行卡、钻戒等重要物品的提包丢失,登封民警经过1个多小时的寻找,终于将遗失提包找到。德国夫妇用不很流利的普通话说说:“登封警察,OK!”

昨日下午,登封市公安局110指挥中心接到报警:在少林路一家酒店里,一对德国夫妇吃饭时丢失提包一个,包内有现金、银行卡、护照、手机等物品。民警经现场调查后得知:丢包的德国夫妇的叫安尔夫,女的叫马德琳。昨天下午2时许,安尔夫和妻子马德琳携翻译、司机等一行4

人,到登封市位于少林大道东段的田园酒店吃饭,饭后四人离开酒店,回到他们入住的少林国际大酒店后才发现了丢失的提包。

民警们立即兵分两路开展工作,一路通过翻译详细了解提包特征和内含现金票面、手机号码等相关情况,同时对田园酒店员工进行详细询问;一路以田园酒店为中心,沿少林大道东西两侧门店逐个排查访问。一个小时后,民警们终于在酒店附近一个不起眼的角落,发现了这对德国夫妇丢失的提包。

清点,包内物品无一缺失。望着满脸是汗的民警,德国夫妇感动不已。



全省征兵工作将于11月1日进入实施阶段。为进一步征收到高质量的青年入伍,特别是高学历的农村青年,10月25日上午,登封市武装部在全市各乡镇同时开展了征兵咨询活动。

通讯员 王晓慧 摄

本报讯(通讯员 袁俊峰)“你们就是打死我也不搞传销害人!”日前,根据一个湖北小伙子的举报,登封警方一举捣毁了一个40多人的传销窝点。

当日上午9时许,登封市公安局110指挥中心接到报警称,少高速公路唐庄路口有一群人在追打一青年男子,该青年边挣扎边高喊:“你们就是打死我也不搞传销害人!”接110指令后,登封市公安局唐庄派出所民警赶赴现场,迅速制止打架事件,并将所有人员带回派出所进行询问。

经调查,被迫打青年徐某是湖北省十堰市人。今年8月17日,徐某被同学拉到登封做生意,谁知第二天,徐某发现自己被带到一个独家小院听课,内容是讲

“国际天狮公司”的运作模式和产品“忆丽诗儿”的发展前景以及如何给员工发工资和发展下线等。“我一听就知道他们是在搞传销,传销害人!”而且害的都是亲戚和朋友,当时就跟他们吵着要离开,但他们围住我死活不让我走。”过了几天,徐某趁传销人员不注意,拦下一辆出租车就跑,不料还是被他们发现,一直追到高速公路路口,便打了起来。

根据孟小健和其他几个传销人员的交代,张迎伟带领民警赶到登封市区,出其不意将该传销窝点包围,发现传销人员竟多达40多人,而且全部是湖北人,平均年龄25岁。昨天下午,其中15人因涉嫌非法传销被依法行政拘留,案件正在进一步审理中。

“打死我也不搞传销害人!”



日前,登封市计生委联合嵩阳办事处、登封市二院等单位开展了“关爱流动人口争创省优先进”服务活动,免费进行法律政策咨询和为流动人口义诊等免费技术服务,还免费对流动人口已婚育龄妇女进行生殖健康检查。 通讯员 申红蕾 摄



近日,登封市市直一幼针对放学高峰期校园门口车辆乱停放、小商贩拥挤占道经营等现象,主动协商市交警队规划出禁止停车线,同时由学校老师担任交通监督员协助学生家长有序停放车辆,有效地消除了校园门口交通安全隐患。图为学校老师向家长发放校园门口交通整治宣传材料。

本报记者 李焱 摄

三份“爱心”献给环卫工

本报讯(通讯员 王建生)今年的10月26日是河南省第十一届环卫工人节,为庆祝该节日,登封市为500余名市政环卫工人献上了三份“爱心”。

首先是提高人身意外保险保额。随着城市路网的完善和市区车流量的不断增大,环卫工人的安全问题日益突出。环卫工人待遇低,一旦出现意外,后果堪忧。为此,登封市政府决定把原来为每位环卫工人购买的每年80元的保险金额提高到100元,从而使环卫工人人身意外保险的保额由以前的5万元提高到6万元。其次,发放秋冬保暖衣物。结合该市冬季时间长、天气

寒冷、环卫工人长期室外作业等实际情况,今年登封市政府决定把关怀与温暖送给环卫工人,出资10余万元,为每位环卫工人配发保暖内衣、冬季作业棉衣、秋冬作业马甲(标志服)、棉手套各1套。

此外,随着文明城市创建工作的进一步深入,居民对环卫工作的要求也越来越高,环卫工人的压力也越来越大。但众多环卫工人仍然无怨无悔、起早贪黑,默默奉献。今年,登封市建设局从全体环卫工人中评选出20名工作积极肯干、家境相对困难的人员,每人奖励现金200元。

台湾摄制组览胜嵩山

本报讯(通讯员 余红洲 刘爱玉)为促进两岸之间文化交流,日前,台湾“览胜中原”摄制组一行四人来到嵩山脚下,开始了在登封为期三天的拍摄工作。据了解,他们将到少林寺、嵩阳书院、中岳庙、会善寺、汉三阙、观星台、嵩岳寺塔、禅宗少林音乐大典等嵩山胜景进行拍摄,其中还包括登封当地的风土人

情、饮食文化、少林文化等文化胜景。特别是对于少林寺,他们还将亲自到少林寺体验僧侣的日常生活,以及少林功夫、少林书籍、少林医药等博大精深的少林文化。

据悉,此次在郑拍摄期间他们还将赴新郑、巩义等地,节目制作完成后将在台湾TVBC电视台播出。